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II. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
A. NỘI DUNG CÂU HỎI
Câu 1.
1/ (0.5đ). Khai triển Nhị thức (2x + 1)4 ?
2/ (0.5đ). Tìm số hạng chứa x2 trong khai triển (x +3)5 ?





Câu 2.(1đ)  Trong mặt phẳng cho điểm và đường thăng d: 3x + y +2022= 0.Viết phương trình đường thẳng d’ song song với đường thẳng  và cách điểm  một khoảng bằng .




Câu 3. (1đ) Cho tập hợp . Gọi  là tập hợp tất cả các số tự nhiên có 5 chữ số đôi một khác nhau được lập từ tập hợp . Chọn ngẫu nhiên một số từ . Tính xác suất để chọn được số chia hết cho 5.

B. HƯỚNG DẪN CHẤM
	CÂU 1
	                                           1Đ

	1(0.5)
	




( 2x + 1)4 =  (2x)4+ (2x)3+(2x)2+2x +
	0.25

	
	= 16x4+ 32x3+ 24x2+ 8x + 1
	0.25

	2(0.5)
	
Số hạng cần tìm là: 
	0.25

	
	Theo bài ra : 5-k=2 vậy k=3 nên số hạng cần tìm là:10x33x2=270x2 ( có thể khai triển)
	0.25

	CÂU 2
	                                           1Đ

	
	Do D’//d nên D’có pt dạng: 3x + y+ c  =  0
	0.25

	
	Theo bài ra: 10+c =10 (1) hoặc 10+c=-10(2)
	0.25

	
	   c= 0         hoặc           c=-20
	0.25

	
	Vậy có 2 đường thẳng thoã mãn ycbt là:
D’: 3x + y =0;       D”: 3x + y -20 =0
	0.25

	CÂU 3
	                                   1Đ
	

	
	Số tự nhiên có 5 chữ số khác nhau:
abcde(a#0). 
	

	
	Có 7 cách chọn a . Có 7 cách chọn b
Có 6 cách chọn c. Có 5 cách chọn d

Có 4 cách chọn e .   Vậy =7.7.6.5.4=5880
	0.25

	
	Gọi A là biến cố:” số được chọn (mod5=0)”
Khi đó: e=0 hoặc e=5
+) với e =0 .
Có 7 cách chọn a .
Có 6 cách chọn b
Có 5 cách chọn c. 
Có 4 cách chọn d
+) với e =5 .
Có 6 cách chọn a .
Có 6 cách chọn b
Có 5 cách chọn c. 
Có 4 cách chọn d
Vậy n(A)= 7.6.5.4 +6.6.5.4=1560
Xác suất của biến cố A: P(A)= 1560/5800=13/49
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